

Дикарева Полина Филипповна



В 1942 году 22 декабря попала на фронт. Станция Арчерда, где они остановились, находилась недалеко от Сталинграда. Воевала Полина Филипповна в 5-ой батарее. По прибытию начали рыть окопы, и рыли в течение 2-х месяцев. Командир батареи предложил ей быть связисткой, но она сказала, что не справится. Командир настоял на том, чтобы она выучилась. В работе связиста напарницей ее была Маша Шеваракова из г. Курска и молодой парень Сашка. Когда они протягивали связь через лес, их остановили два немецких десанта. Машу они схватили, а Сашу и Полину отпустили. Не теряя времени, они бежали в свою батарею за помощью. Наши солдаты, окружив лес, схватили немцев. В военной биографии Полины Филипповны было место и подвигу. Был дан приказ доставить секретный пакет в 9-ю батарею. По дороге она увидела, что по железнодорожному пути шел эшелон с солдатами, а впереди путь был разрушен. Полина Филипповна, решив предотвратить аварию, сняла гимнастерку, стала махать ею, дав понять, чтобы остановился эшелон. За предотвращение неминуемой гибели советских солдат Полина Филипповна была награждена и ей объявлена благодарность. В 1944 году Полина Филипповна закончила свой военный путь.